9

 Sekundarstufo]

~In Bewegung

9b  Steigung und Gefélle

VAW /i
Lo fwnge)

9a‘

Weg - Zeit - Geschwindigkeit

Seite 1




1. Berechne die Steigungen der Strecken.
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2. Markiere in den Zeichnungen die Strecken, von welchen du anschliessend die Steigung berechnest.
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Feuerwehrleiter:
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a Trassee der Standseilbahn:
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Zeichne die folgenden Steigungen ein:

Zeichne eine Steigung von 25%.
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Zeichne die folgenden Punkte im Koordinatensystem ein und berechne jeweils die Steigung der Geraden.

: Ao :
A=(40)undB=(a110) B = A4.25 = 4257

C=(-2/-9)und D =(10/1)
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